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£ B % A B H.12.2.25 | &ft:| STB+~47ofkEis
x & I  ABRE C 12
KL hpa 1023 . BREE % 42
i L PG % & | nyCH 151 |FEA 17 n'ke
& GRS %_ 100 Twmapare | 11
g E F B OE | keal/mwl 9900 | gps| CHs |Gt kel m’y
Z 5 E B E ow 14 % | 1000 | 0.0 1 22200
S
% z & #% £ | no’yCH 686.3  |FEAL 754 m’y/ke
£ |
%‘ E B kg 9.1
| £ B B B E | keal/kg | 10557.1
=R m 181
@ Hep'x " OE T 874.7
7 gk | my/ke 74.8
e gﬁ tﬂﬁ‘ﬁﬂ %; 6.8 | 991 00| 739 | 94
; - lecal/kg 68.8
g 2 K B % = B m | kea/ke | 3775.0 FHAF
-y 2 R B % = U B | keal/ke | 1849.5 6160.4
"T2 R I B Z B % | keal/kg | 4669
A2V - BBE R |
A o _H 3
i B keal/kg | % 5] keal/kgl %
BB ORER | 36837.4( 737 ﬂrﬁxw 30420.1] 60.89
ENDE AT 2562.8 | 5.1 R 6160.4 | 12.33
BEAR 10557.11 211 NERREEE 6544.7 | 13.10
SEAIKRER 3.3 | 0.01
0 6832.0 | 13.68
S T 499573 | 100.0 3 (459573 1000 |




A7V — 2 BIERE R

AERR2A98

Xls

f% fl&iﬁ i _Hé H }{.12.2.573ﬁ ge{ﬁkc;smci—aoLié%"iﬁﬁﬁ
J & 8.5
AL hpa 1015 : BEREEE % 39
pl L PG % & | my/CH L1 |EEf 151 m'y/ke
y X 7 % 100 BRRSLPC
g B % B B lkeal/my| 20000 |{sinal O Gy ke /m',
2 H ¥ BB | kw 8.2 L0000 2
%
E.j z & W £ | o'y/CH 534.9 |EBMr 727 mi/kg
K
% B & kg 7.359
wm| £ B % B B | kal/kg| 113326
e m 1.70
g HEN' 2 B OE C 881.0
H HAE 1113N/ kg g3.1 - "
i R % 78 1 9.1 ] 00 | 83.1 —
" TR & e = M W | keal/ke 60.4
i 2 K B B = W W | kca/kg 3255.6 FEEE
|2 R Bk B = U M| | keal/kg 1555.5 5304.5
"TZK B B E B Z | keal/kg 433.0
2 A7) —BEEE
A g, H 2
15 H kcal/kg | % 18 B keal/kg | %
s %ﬁj}g g%? 3135480555 2.2 %W%n 1284502 —
A 308 3.3 A 5304.5 | —
LA 11332.6] 245 NERLER 81511 [ -
FEHKREEZ, - —
* O — —
& it 46348.9 { 100.0 4 3t — | 100.0

K RHKKHBOA, HRTET
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A-HEHE
1. A #
1) BRELOPRIESR |_33485.5 kcal/kg |
MEHERE X BBE X 10-3
1.51 22200
NV EFH D ANE 1530.8 kcal/kg
SHERR X 7{/oERLE X ZFE#E X 10-3
0.89 2 860
3) FEH R IE R [[11332.6 kcal/ke |
B R | ERERR] Y AT 744

2B (keal) 6540 58874 | 17982
HEAERE (kg) 0.600 | 4.329 | 2.430

2. #
1) HE AFABA |_28450.2 kcal/kg |
xR+ BE ALY
26312.4 21378
< EHEH A > { 26312.4 kcal/kg |
(EEEEH AHBHE) X (HEM RIEE X EHHE— A SR < T
86.762 881.0  0.3473 8.5 0.3172
<EHKY> i__2137.8 kcal/kg !
(BA K4y + LPGERE I L DR K 5Y) X (BE RIB B X TR 8 — A SR BE X Yk
0.309 6.033 881.0 0.3859 8.5 0.3413
2) P KR i [ 5304.5 kcal/kg |
146G B oL
5304.5
3)REEER R E A | 8151.14 kcal/kg |
EHHm x HHEER x HEVREBEE -+ HIPEER
0.255 267 881.0 7.359
4) BEHIIK FRITERA [~ kcal/kg |
EHRER < FHHE#M x (BEEE — AKE -SHHNHER
— 0.2 399.0 9.0  7.359
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£ B ¥ A H H.12. 2. 10 [ Zf4F:|smci — 60L PN & F %438 &x
x & i ARBEE C 13.3
KSXJE hpa 1019 , BREE % 47
L P G % # |my/CH 1.7 FEM 159 m’y ke
2 BX, 7y % 100 w s Ry
35 g X &8 B keal/m’y 292200 & CHy | CjHy| keal/m’y
2 H & A B lew 9.9 100.0 | 0.0 | 22200
}%_S
ZE_ %z & #H & | my/CH 550.9 BEAT 749 m’y/ke
K,
% H & kg 7.359
Wl £ B % B B | kealkg 11332.6
TR m 1.76
oS HER B OEl T 863.5
% k| malke | 113.1
2w gy I 2 Co, | 0, | CO N, H,
i % 75 | 95 ] 0.0 83.0 —
b L I ES h?m kcal/kg 80.2
i 2 K i# B = M @ | keal/kg 4238.0 PiEEE
2 | 2 R B B = tm m | keal/kg 2036.5 6895.1
"2 K B B Z B 2 | keal/kg 540.5
AV B ER
' A 2 i 2
15 H keal/kg | % ] _H keal/kg]l %
REOMRBER | 35005.6 | 72.85 Pt A2 33559.11 69.26
ENDRAR 1823.2 | 3.6 N 6895.1 | 14.03
B2 11332.6 | 23.39 NEFRLEZ 7988.7 | 16.49
BEDEE 47 | 001
z 0 3.8 | 0.1
=3 i 48451.3 | 100.0 2 it 48451.3| 100.0
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BREEFH

PRELE S : LPG
R4 CsHs | CiHyo |keal/m’N
% 100.0 0.0 22200
ORBEER A0 m’y/m’y)
A0 =(5C3Hg+6.5C,H;¢)+0.21 | A0 | 23.810 |
QEIIBVHEN AR GO (m°y/m®)
GO ={((1-0.21)A0+7C,3Hg+9C4H,0) | Go | 25.810 ]
OHAWBEXHNIZE GO @%W/m’)
GO0’ =(1-0.21)A0+3C3Hg+4C H,, | Go” | 21.810 |
@CO;max (%)
C02m3x=(3C3H8+4C4H10)+G0, ICOzmax I 13.8 I
&gt m @OxEpEESE A @ym'y
m =(G0’ X O, {((21-0,) X AGH+1 A=mXxA0
BErA m [ 1.757 | [ZE2 2 A ] 41.822 |
DEBEBVEEVRE G m'y/m’y @EEEEP VAR G m’y/m®Y
G =(m-1)A0+GO G’ =(m-1)A0+GO0’
[BEF X G [ 43.822 | I~ G [ 39.822 |
A-HEGE
1. A #
1) #RKFDOBRISERR [[35295.6 kcal/keg |
PREMEFARE <X BEE X 10-3
1.59 22200
2) | O AHE [ 1823.2 kcal/kg |
HHEABREX A0 RAERBY X REAR X10-3
1.06 2 860
3) BERN IR BE R [[11332.6 kcal/ke |
a B YEN | MR EIER] #7745 —
(kcal) 6540 58874 17982
FTAHR (kg) 0.600 4.329 2.430
2.H #
1) i A = EH 33 .1 kcal/K
w2 PR = -+ AT
31373.4 2185.7
< RpEPEIS A > - 31373.4 kcal/kg |
CRE = B = ST < (BE xR BE < SZ BT EE W - ST IR BE < S A B D
106.387 863.5 0.3464 13.3 0.3171
< BEH ST > 2185 7 kcal/kg |
(BT A 5F + LPGEAMEIZ 25 I8 4 AEY) < (BFAF A0 BE < S e Wi — S+ 80IER BE = SE 3 Ha i)
0.309 6.360 863.5 0.3848 13.3 0.3414
2) 15 P BB R [ E8551 kcai/ke ]
W {452 B B R
6895.1
3) PRI 5L P [7S88.67 Lkcal/kg |
I i - Wh > MEEEE < [S== =T W= = e =Ny B
0.255 267 B63.5 7-3H9
4) $FEENLR R YEPR i 4.699 kcal/ke |
HERICERAE < IEEIHMA < (SREIREE — HSIR) e EER
0.266 0.2 665.0 15.0 7.359
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£ ® £ H H H.12,2. 11 | &fk:fsmei— 60L& H R L Eis
x & B AXBE C 11.7
KRJE hpa 1016 _ BREE % 48
w| L P G % & m’y/CH 112 |FEf 152 n’y/ke
i x B B keal,/m®y 22200 B% | CHs |CHypl keal /m®
—% h E B E | kw 0.8 % 11000 | 0.0 | 22200
m
’?__}_, z &% % ®& | n’y/CH 500.7 |REAT  68.0 my/ke
&
% B & ke 7.359
| E B X B B [ kealke 11332.6
7R m 1.72
g HEN'A B OB C 877.7
& HAg | my/ke 106.4
2B & B CO, | O, | CO Ny H,
F R % 74 1921 00 | 745 | 89
e |1 K P& Bt = M B | keal/kg 70.2
e 2 K B B = M @ | keal/ke 3923.9 FiEad
# 2 K B Bt = Om @ | kecal/kg 1871.6 6371.3
"2 B B X B 2 | keal/kg 505.6
A7) — BB
A 2 _H 24
1 H keal/kg | % I keal/kg[ %
REL OB 5B 33787.2 | 72.21 HEA A2 32061.9] 68.53
EHORAR 1668.4 [ 3.57 ek 63713 | 13.62
EHSRER 11332.6 | 24.22 NERREA 8120.2 | 17.36
B R BER 47 | 0.01
% O fit 230.1 [ 0.5
& 3t 46788.2 | 100.0 & il 46788.2] 100.0
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PRELERSY :LPG (2H11 B OF —#EHE%#EH)
BRa% C.He | C.Hy |keal/m°N
% 100.0 0.0 22200
DOBRRESE A0 ly/m'y.
A0 =(5C,Hy+6.5C,H, 9 +0.21 i Ao | 23.810 |
QERREVEVAR GO @'y/m’y
GO =((1-0.21)A0+7C4Hg+9C,H,o) | Go ] 25.8i0 |
OBBREXHIAR GO @'y/m’y
GO’ =(1-0.21)A0+3C,Hg+4CHyo [ G0 | 21.810]
@CO;max (%)
CO,max=(3C,Hs+4CH )+ G0’ [COmax | 138 |
Q&L m OEBRESE A @'y/n')
m =(G0’ X 0, +((21-0,) X A0))+1 A=mXA)
Frz_m 72t | = A I 40.967 ]
DOEBEBVHEYAE G m'ym'y QEBREZHIZE G @y/m'y
G =(m-1)A0+GO G’ =(m-1)A0+GO’
Bz G | 42.967 ) Bz G| 38.067 ]
A HEHE
1. A B
1) BRBFD IR ITERR [33787.2 kcal/kg |
PREHERAR <X RBRMER
1.52 22200
2) B OB AER [ 1668.4 kcal/kg_ |
MA{ERR X (IR AR X FER
0.97 2 860
3) FELNIRIFER
ES i EFEIEE S AT A —
6540 58874 17982
0.600 4.329 2.430 |
2. Hf #
1) B/ A BHEA | 32061.9 kcal/kg |
ey A+ EW Ak
29921.9 2140.0
< EEEPEM A > {.29921.9 kcal/kg ]
(REXBEN 2B X (R RIBE X RN — SR AL < SEEY MR
100.009 877.7 0.3451 11.7 0.3164
<BEFKST> {__2140.0 kcal/kg |
(AT A5+ LPGEAREIZ L DT ERSY) X (HE AR EE X IEHET N — SR BE X SRR
0.309 6.088 B77.7 0.3857 11.7 0.3414
2) 47 S HR O
fF A B R R
6371.3
3) PAESNELIEN [5120.16 kcal/kg ]
EEEER 0 x MENRE x SEVRESN +~ MR E
0.255 267 877.7 7.359
4) SEFNRK MR ITER | 1.722 lcai/kg |
R < EHHEM X (MERE — PR - EEMRE
0.238 0.2 743.0 13.0 7.359
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MEER2A 158 .xIs

T % & A B | Hols |EE[SB-LEZEE
x & Hh AKIRE C 7.8
KRE hpa | 1007 | BREE % 50
L PG % #& | wy/CH 9.8 FEM 13 m'y/ks
) BX 7 % 100 |me@p.ec |
S8 K % # B keal /m’y 22200 R4 | CHs |CiHio| keal/m®
—E 5 ®E A = kw 0 % | 100.0 | 0.0 { 22200
/S
Ml &% % & | nloH | 433 |[FEE L6 ik
=
% & g2 kg 7.359
| B R % B B | pea/ke 11332.6
ZERH m 1.64
S HE' 2 B E C 857.6
g}%‘ HxEk | mw/ke 106.4
2w s 15 B CO, | 0, | CO N, H,
il il % 48 | 86 | 0.0 | 78.0 8.6
" 1R R BEZEN M [ kealkg 73.9
iy 2 K Bk Bt = B @ | kcal/kg 3685.7 k& e
3 [ 2 ) keal/kg 1740.8 5956.2
STO R BB = B Z | keal/ke 455.8
v A7V — B E T
A 2 i 2\
A H keal/kg | % 1§ H keal/ %
BMEORBS | 205638 723 P B2 30044.5] T5.67
EHORAR 0.0 | 00 PRI 5956.2 | 14.56
BHYRER 11332.6| 21.7 NEERRER 7934.6 | 19.40
BEHIKR A 2.1 1001
0 -3941.0] -9.6
2 it 40896.4 | 100.0 & it 40896.4] 100.0
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REERHH

PREIER 5y : LPG
EE%% CaHg C4H10 kca.]/msN
% 100.0 0.0 22200

OHEBEEE A0 m’y/m'y
A0 =(5C;Hg+6.5C,H,o) +0.21

@EBBOIESZAE GO (m'y/m’y)
GO =((1-0.21)A0+7C3Hg+9C,Hyo)

®ﬂ%ﬁ%%§kﬁzi GO’ (maN/rnsN)

GO’ =(1-0.21)A0+3C,Hg+4C,H,o

@CO,max (%)
COzmaxz (3C3H3+4C4H10) G0’

®EIRE m
m =(G0’ X Q.-+ ((21-0,) X AD)+1
[FEA"~ m [ 1.635 |

OEEEVHETAE G Mm’W/H)
G =(m-1)A0+G0

HIEFRE2A158 s

[ Ao | 23.810{
| Go | 25.810 |
| GO0 | 21.810 |
[CO;max | 13.8 |

@%%%ﬁﬁ A (mgN/maN)
A=mX>XA0

Brz_A

@EBREHNZE G (m’v/m’y
G’ =m-DA0+GQ’

] 38.936 |

[BEr = G [ 20.936 | A G 36.036
A HHEHEAE
1. A # )
1) BAELO R BEEA [ 29563.8 kcal/kg |
PEHERE X< BHMA X 10-3
1.33 22200
2)EHDOE N | 0.0 kcal/kg |
ESERE X (/iR X FHEERE X10-3
0.00 2 860
3) BEE IR BERL _11332.6 kcal/kg |
g =] FEH MRy -
e FEEE (kcal) 6540 58874 17982
AR (kg) 0.600 4,329 2.430
2. #
1) HEM A BHM [ 309445 kcal/kg ]
EEHEH A+ B K
29101.0 1843.5
<FEEEPEH A > [799101.0 kcal/kg |

(e E e SR < (P 2B BE = LT RA — 51 SR BE X JERDHE M)

100.769 857.6

0.3396

7.8

0.3143

< BAE K> i 1843.5 keai/kg |
(B A Sy + LPCIAMEL- L AR A 7k 5y) X (BEA RIEBE X SERTHe#% — SSUR BE X by
0.309 5.327 B57.6 0.3845 7.8 0.3412
2) ¥ = AR [ 5956.2 kcal/kg ]
4 £ G B H o
5956.2
3) P R B [[7934.57 kcal/kg ]
EEIH-R X  EBRER x  BEVAEE - SN ER
0.255 267 857.6 7.359
4) W ED IR R IE AR { 2.135 kcal/kg |

MK R X WS x (BERE - ISR - HENMmER

Q.22 0.2 366.0

9.0
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A7) — B ERE R
£ W & B H H.12.2. 17 | &4k [smci—60RREZ R BEIR
X i Bl ASIBRE C 10.6
KX hpa 1019 BMERE % 35
w| L P G % & m'y/CH 132 |EEE 179 'y ke
X 7 % 100 SEAPC | | | ]|
g | & % B R | ka/wmy| 29900 | fns| Gy |Chyl| keat/my
E 5 ® B =K kw 10.0 % | 1000 [ 0.0 [ 22200
4
% z & ® & | n’yCH 610.8 |FHM 830 miy/ke
2
% & E kg 7.359
m| £ R B B B | aykg | 113326
M m 1.93
gé A2 m gl T 852.0
> Hrg | m'y/ke 106.4
Al % 18 H CO, | O, | CO Ny H,
v R % 66 |106] 00 | 828 —
" 1 K B Bt = B W | keal/kg 75.7
e 2K B Bt = W @ | keal/ke 3934.4 FikGE
m [ 2 K PR Bt = Om 00 | kcal/kg 1868.3 6369.7
“ 12 S kcal/kg 491.2
A7) — BERAR
A 2 H A
B keal/kg | % I keal/kg | %
8 @%iﬂi 39820.6 | 75.1 S AR 31097 -
‘%m.ﬂ 1892.0 |36 da‘g axw 6369.7 | —
EEL Y 113326 | 214 Ras T882.6 | —
ﬁé JKIRBEZ — -
£ O - —
& 3 53045.2 | 100.0 2. 3 — [ 1000

% BHICRE RO%. HHACET
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MRBEFHH
PRI ST 1 LPG
Eify}ﬁ CaHa C4H10 kca}/maN
% 100.0 0.0 22200
@E g%ﬁ AD (l'ﬂaN/m N)
AD =(5C;Hg+6.5C4H,)+0.21 | Ao | 23.810 ]
QERWIFEV AR GO ('y/m’y)
GO =((1-0.21)A0+7C,Hg+9CyH,o) | Go | 25.810 |
GO —(1—0.21)Ao+3(:3118+4c:4H10 | Go* | 21.810 |
@CO,max (%)
CO;max=(3C,Hz+4C,H,;o) + GO’ [COmax | 13.8 |
m =(G0’ X 0, +((21-0,) X A0)+1 A=mXA0
BEFA m [ 1525 | B A [ 45.841 ]
@DEEBVPET AR G @’y/m’Y) PEEHXHFVAEZE G @ym’y
G =(m-1)A0+GO G’ =(m-1)A0+GO’
BErzs G [ 27.841 | BErx G | 43.841 |
A HEEHE
1. A #
1) S2BE OHRBER [(39820.6 kcal/ke |}
PREHE AR < BEE X 10-3
1.79 22200
2) BT OEANEL 1892.0 kcal/kg
%ﬁ{ifﬁiwiui&:%é X FEEEE X 10-3
1.10 860
3) BEH PR HER [11332.6 kcal/ke |

TH B ER  [mAREpRly - —
M FEEE (keal) 6540 58874 17982
TAEE (kg) 0.600 4.329 2.430

2. B
1) SR REER
AT A+ EH KRS
28669.6  2422.1
<maypnz>
(Sl 2 R P x (P AR B X X H M — A S 3 M)
98.921 852.0 0.3441 10.6 0.3160
< B> [_2422.1 kecal/kg |
{73 H?ki}-i- LPGMEI-J’-’.’:R‘_’E*Q) X (PR BE X Y LB — S SR BE X T A)
0.3 75 852.0 0.3841 10.6 0.3413
2) 5 BB
1FiES MR
6369.7
HWBERER
Wik X MEDR x #UREK - SIvERE
0.255 267 852.0 7.359
O TR,
iﬁﬂlF}Zmﬂ: X WHHM x (ﬂﬁiﬂ}t - #ﬁaiﬁ) e HIm AR

0.2 B&7.0 12.0 7.359
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BN A9AXs

R RBESR
1) HEnE
= £ A B H.12.2.9° Zfk: |smei — 60L & ¥ E &
A =9 H&IREE C 9
K IE hpa 1015 BELRIBEE % 39
LPG HE = m®y/CH 11.1 8- ivd 1.2 m’y. kg
o 152 5r % 100 RERA LPG
- T % 9 =B keal /m’y 22200 Bk | CHy [Cilyl kecal /m®y
®m H & B = Icw 8.2 % | 100.0 | 0.0 22200
o
2l =2 = w =& | »'wca 534.9 F¥4E 588  m’wke
=,
g =5 = kg 7.359
) 4 ) & kcal/kg 11332.6
= m 1.70
m =1 - T | 881.0
’f} M= m3y/kg 63.5
A % s " B CO. O, co N He
2] B % 7.8 9.1 0.0 83.1 —
2) R = TEE
. A z ﬁ“E .'_ ,j.
EER | ol /kg lkg /1K 7P| kg kel | (%)
10900 0.006 | 100 0.6 6540.0 7.8
i T A — 7400 0.243 | 10 2,43 17982.0 21.6
ML %% 2] 3% 13600 0.333 | 13 4,329 58874.4 70.6
R 11332.57 - 7.359 83396.40 100.0

x&)\#i(95964kca1) R E & (7.359kg)

3) REEmoRs
s | kg | (%) X RHEKEHEOSD, HETET
| E[R% | —
T | — | —
3 e
a8t [ — | —
QM%@E? = - -
HH Tel/a] % L S (T B i
B A B % B K |11332.6] 100.0 | 3F ¥ X 8 @ | — -
N 1B % # | 5666 | —
H K 5 B o | 3752 | —
R E O B B - —
ERR R IoRER] — — _
F D — —
= B 11332.6] 100.0 = il —_ | 100.0

RS RHE =




BN 2B 9B s

A~ HBFE
1. A m% ne
m‘"—%ﬁ‘ A (ERID | B BERE [A<BEAREPENE
kcal “keg fkg 135 kg keal (%)
T R T0900 | 0.006 | 100 0.6 £540.0 T8
FAT FAT—] 1400 0.243 | 10 2.43 17982.0 2.6
[T AEE 13600 0.333 | 13 4.329 58874.4 70.6
o BT 1133257 | _— = 7.359 83396.40 100.0
(113326 keal/ke |
2.H #&
1} et/ AR
EEsmssm R — (FAHELE + BEKOER + BREOERER 4+ Mﬁ#umﬁﬁ%m
11332.57 56.66 37.47 -
| 11238.4 kcal/ke |
2) HatiR e
AR (%) X peah e
0.005 11332.6

0.0058tu,” Btu
| )58 5 Bz

b BHBAF T oy BIIRREREHR
BUHEREIEM OSSR, BRE VU7 L0EHR

o sealle ]
3EH KSR
HEHHOASR X FELEAX (FRIRBEEHE— kﬁﬁﬁﬁ) + R ER
2.277 0354 351 7.359
T
4)RABOEMNR
R B X P x GAEIRE - ASE) DN ER
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